

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年11月1日

【会社名】 日本社宅サービス株式会社

【英訳名】 Japan Corporate Housing Service Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 笹 晃弘

【本店の所在の場所】 東京都新宿区笹笥町35番地

【電話番号】 (03)5229-8700(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 竹村 清紀

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、平成28年9月28日付で提出した新株予約権の発行に関する臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」、「発行価額の総額」、「新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数」、「新株予約権の行使に際して払い込むべき金額」及び「勧誘の相手方の人数及びその内訳」が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

訂正箇所は____を付して表示しております。

2 報告内容

(2) 発行数

<訂正前>

1,569個(新株予約権1個につき普通株式200株。ただし、(5)に定める株式の数の調整を行った場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。)

上記総数は、割当予定数であり、引受の申込みがされなかった場合等、割り当てる新株予約権の総数が減少したときは、割り当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

ただし、上記株式数は平成28年10月1日を効力発生日として予定する株式分割(1株につき2株の割合)の影響を加味した値である。

<訂正後>

1,471個(新株予約権1個につき普通株式200株。ただし、(5)に定める株式の数の調整を行った場合は、調整後付与株式数に本新株予約権の数を乗じた数とする。)

(4) 発行価額の総額

<訂正前>

未定(割当日である平成28年10月31日に確定する)

<訂正後>

170,636,000円

(5) 新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数

<訂正前>

当社普通株式313,800株

ただし、上記株式数は平成28年10月1日を効力発生日として予定する株式分割(1株につき2株の割合)の影響を加味した値である。

(後略)

<訂正後>

当社普通株式294,200株

(後略)

(6) 新株予約権の行使に際して払い込むべき金額

< 訂正前 >

新株予約権の行使に際して出資される財産の価額(行使価額)は、次により決定される1株当たりの払込み金額に(2)に定める新株予約権1個の株式数を乗じた金額とする。

1株当たりの払込行使価額は、新株予約権を割り当てる日(以下「割当日」という。)の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(当日に終値がない場合は、それに先立つ直近の終値)とする。

(後略)

< 訂正後 >

新株予約権の行使に際して出資される財産の価額(行使価額)は、次により決定される1株当たりの払込み金額に(2)に定める新株予約権1個の株式数を乗じた金額とする。

1株当たりの払込行使価額は、580円とする。

(後略)

(11) 勧誘の相手方の人数及びその内訳

< 訂正前 >

当社従業員	<u>249名</u>	<u>1,301個(260,200株)</u>
当社子会社の従業員	<u>129名</u>	<u>268個(53,600株)</u>

< 訂正後 >

当社従業員	<u>242名</u>	<u>1,271個(254,200株)</u>
当社子会社の従業員	<u>92名</u>	<u>200個(40,000株)</u>

以上